

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

# 酒后看着“不顺眼”，四个人上来打一个—— 男子挨打后动刀子致一死三伤

9日晚，青年路和财源街路口一福彩站外发生一起命案。当晚8点50分左右，颜某、蒋某等四人在路边打车时，和过路的吴某发生口角，四人把吴某毆打一顿。随后吴某用刀子捅伤四人，其中一人左胸中刀抢救无效死亡。第二天中午吴某投案自首。



现场还有清晰血迹。

文/片 本报记者 邢志彬

## 事发闹市区街口 四人中刀送医院

9日晚9点多，有网友在微博上爆料，在青年路和财源街路口西南角，一家福彩站外发生血案，有四人受伤并被送往医院，其中一人伤势严重。微博还配有现场地上血迹的照片和警车照片。从网友拍的照片看，地上血迹有好几处，警方在现场拉起警戒线。虽然在闹市区，但并没有引起大量群众围观。

12日，记者再次来到事发现场，在福彩站南3米多的人行道上，还能看到

血迹痕迹。福彩站西侧不到一米的地方也有一摊血迹痕迹，因12日下过雨，已经冲得很模糊。

福彩站里的工作人员说，事发时不是她值班，昨天看到地上血迹吓坏了。警方来找过她，但她也只是听说了一点情况。中午12点左右，店里来了两伙买彩票的市民，都向她打听这事儿，她说涉事的几个人并不是常来店里买彩票的熟人，别的情况就不知道了。

## 双方彼此不认识 只因酒后闹矛盾

13日，泰山区刑警大队公布了案件调查进展。4月9日晚20点50分左右，事件发生后，出警民警先把伤者送往医院救治，泰山区公安分局局长杨启典指挥办案民警在现场展开调查。

经查实，事发当晚枣庄的颜某、蒋某、刘某三人，受泰安母某、栗某的邀请到泰

安，五个人喝酒后在福彩站附近等出租车。这时，也喝了酒的吴某路过这里，双方互相看着不顺眼，发生争执。

后来冲突升级，颜某、蒋某、母某和栗某四人，毆打了吴某一顿。吴某用刀子将四人捅伤。事发时刘某在路边小便，躲过一劫。



微博网友现场拍摄的图片。

## 致一死三伤 嫌疑人又自首

泰山区刑警大队中队长李凯介绍，四个人中刀部位多在胸部、腹部、腰部，其中颜某左胸中刀，送到医院抢救无效身亡。事发后吴某逃离现场，警方锁定吴某后全力抓捕。在巨大压力下，10日中午12点多，吴某向警方投案自首。

吴某，43岁，泰安某企业职工。受伤的四人有的是做小生意，有的从事建筑行业。该案发案后，吴某因故意伤害罪被泰山区公安分局依法刑拘。警方对案情还在进一步调查中。

民警提醒，酒后要尽量保持克制，避免因琐事引起滋事斗殴，以免酿成惨案。

## 巡警凌晨想帮老人 顺手逮住一个贼

本报泰安4月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 侯锡奎) 10日凌晨，上高派出所凤台村巡逻时，看到一老年男子在捡废纸。民警就提醒他早回家，别在外边出意外，没想到老人却说自己是在发传单。民警感觉他可疑，盘查发现他身上带着盗窃工具。在他住处还有很多车锁等杂物，随后的审讯中，男子交待了盗窃四辆电动车的事实。

10日凌晨，上高派出所民警在辖区内巡逻，巡逻到凤台村时，看到一个中老年男子提着包在街头捡传单、废纸。民警过去提醒他，都这么晚了，怎么还不回家，别在外边出意外。

男子很紧张，支支吾吾

说他是出来发传单的。民警看他可疑，明显在撒谎，就盘查他的包。

打开包一看，里面有钳子、改锥等盗窃工具，民警将男子带回派出所盘查。

原来男子是个有多次盗窃前科的惯犯，曾被多次处理。他并不配合调查，不肯说出在泰城的住处。

经过民警调查，找到男子住处，发现里面有大量破车锁、手套、雨衣、小棉被等物品。

在证据面前，该男子交待了四起盗窃事实。

嫌疑人张某，今年63岁，岱岳区人。早年离婚，子女都不管他，没有经济来源，常年以盗窃为生。现在张某已被刑事拘留，案件在进一步审理中。

## 丢了近万元没报警 民警“费劲”找失主

本报泰安4月13日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 一位上海游客在泰安一家早餐店吃饭后，将手提包忘在餐桌上。里面有近万元现金和大量银行卡。民警接到快餐店报警后，却发现失主并没报警，几经周折才联系上失主。

12日上午8点多，一快餐店报警说，有客人把皮包忘在店里，包里有近万元现金。经民警现场清点，现金9520元，还有4张银行卡，一张身份证，一张驾驶证。

民警将钱包带回派出所查询报警平台，却发现全市报警信息中没有人报警丢失钱包。

随后民警根据身份证信息核对，失主是上海市人，电话信息未填写。驾驶证信息也没有登记电话。到了下午4点多，依旧没有接到相关报警。

民警推断既然是游

客，应该有住宿信息。经查询，确实发现失主在泰城一家商务宾馆住宿，但未留任何电话。

与其一起住宿的另一名男子有个登记电话。电话打过去，两人正在高速路上开车回家，已经快出泰安地区了。

听说民警找到了钱包，失主十分惊讶，说自己都放弃了，随后两人开车来到财源派出所领回钱包。

经了解得知，两人吃完饭后就去爬山，爬完山后打算开车走的时候，才发现手包不见了。

由于去的地方多，怎么回忆也想不起丢在哪里了，想想连丢失地方都不知道报警也没有用，就放弃了寻找，准备返回上海，没想到民警费尽周折才联系上他。

民警提醒，被盗或遗失物品后，一定要及时报警，方便民警查找破案。